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Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, no horário das nove 

horas, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, Estado do 

Paraná, realizou-se a 4ª Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura, sob a 

presidência do vereador Elias Xavier de Andrade e secretariada pelo vereador Maico 

Luzzi. O Presidente, após cumprimentar os colegas vereadores e as pessoas presentes 

e invocando a proteção divina, declarou aberta a sessão. No PEQUENO EXPEDIENTE 

o vereador Elias Xavier de Andrade procedeu a leitura de um texto bíblico. Em seguida, 

foi registrada a assinatura do termo de presença, com a participação dos vereadores: 

Custódio Luiz Reis Lima, Elias Xavier de Andrade, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno 

Bogler, Maico Luzzi, Maria Ivonete Machado e Tarcisio Mascarello. Sendo justificadas 

as ausências dos Vereadores Fernando Hartmann e Valentin Kniphoff, registrou-se que 

o Vereador Valentin Kniphoff se encontrava impossibilitado de comparecer em razão 

de compromisso odontológico previamente agendado, enquanto o Vereador Fernando 

Hartmann encontrava-se em atividade profissional, ministrando aulas. Confirmado o 

quórum regimental, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE com a segunda 

discussão e segunda votação do Projeto de Lei -028/2026/E – Amplia vagas 

no quadro geral de Servidores e dá outras providências. Foi realizada a leitura da 

justificativa do projeto, que prevê a ampliação do número de vagas para o cargo de 

médico, passando de seis para sete vagas, com o objetivo de atender à crescente 

demanda pelos serviços de saúde pública no município, em substituição a contrato 

emergencial atualmente existente. Em seguida, foram lidos os pareceres favoráveis das 

Comissões bem como o parecer jurídico favorável. Não havendo manifestações o 

projeto foi colocado em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi colocada em segunda discussão e segunda votação o Projeto de Lei-

029/2026/E – Institui o Conselho Municipal de Esporte e o Fundo Municipal para o 

esporte e dá outras providências. Procedeu-se à leitura da justificativa, destacando-se 

que a proposta tem por finalidade fortalecer a gestão das políticas públicas esportivas, 

ampliar a participação da comunidade esportiva e possibilitar a captação e aplicação 



de recursos destinados ao setor. Foram lidos os pareceres favoráveis das Comissões 

além do parecer jurídico favorável. Durante a discussão da matéria, o vereador 

Custódio Luiz Reis Lima registrou retificação de informação anteriormente mencionada, 

esclarecendo-se que os atletas Jonathan Farinha, Arthur Dasenbrock e Henrique 

representaram o Município de Missal na Maratona Internacional de Porto Alegre, e não 

em evento realizado na cidade de Florianópolis. Não havendo outras manifestações, o 

Projeto foi submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais projetos a serem deliberados passou-se às CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

Foi registrado agradecimento aos vereadores pelo atendimento à convocação da sessão 

extraordinária. E com as bênçãos de Deus declarou encerrada a quarta Sessão 

Extraordinária do Primeiro Período Legislativo da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Primeira Legislatura. 

 

 

 

 


